
            
 

         
УКРАЇНА

       ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

  Р І Ш Е Н Н Я

  2021 року          м. Чернігів №  

Про надання дозволу комунальному
підприємству "Зеленбуд" Чернігівської міської ради
на укладання договору фінансового лізингу
для придбання техніки

Відповідно до підпункту 1, пункту "а" статті 29 Закону України "Про 
місцеве самоврядування в Україні", виконавчий комітет Чернігівської міської ради 
вирішив:

1. Надати дозвіл комунальному підприємству "Зеленбуд" Чернігівської 
міської ради (код ЄДРПОУ 05388629) на укладання договору фінансового лізингу 
для придбання техніки: трактору "Беларус-82.1", трактору "Беларус-1025.2", 
переднього відвалу для снігу - 2 шт., щітки дорожньої НО-86 - 2 шт., з переходом 
права власності наприкінці строку лізингу, на загальну суму 1 402 037,00 грн 
(один мільйон чотириста дві тисячі тридцять сім грн) з ПДВ, з товариством з 
обмеженою відповідальністю "ПРОМАГРОЛІЗИНГ-УКРАЇНА" на таких умовах: 
сума фінансування - 1 292 200,00 грн (один мільйон двісті дев'яносто дві тисячі 
двісті грн); аванс – 20 % - 258 440,00 грн; строк лізингу 1 рік; погашення 
лізингових платежів – щомісячно згідно з графіком; страхування предмету 
лізингу – 25 844,00 грн, винагорода лізингодавця - 83 993,00 грн.

2. Надати дозвіл начальнику комунального підприємства "Зеленбуд" 
Чернігівської міської ради Стаху Артему Юрійовичу на підписання договору 
фінансового лізингу та необхідних документів для оформлення цього договору.

3. Комунальному підприємству "Зеленбуд" Чернігівської міської ради після 
закінчення лізингу здійснити дії щодо оформлення відповідних документів, що 
підтверджують право власності на техніку, зазначену у пункті 1 цього рішення, за 
територіальною громадою міста в особі комунального підприємства "Зеленбуд" 
Чернігівської міської ради. 

 4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови Атрощенка О. А.

Міський голова             В. АТРОШЕНКО

Секретар міської ради              О. ЛОМАКО 
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